

# В гостях у братьев наших меньших



Учащиеся 9 «В» класса школы № 34 посетили приют временного пребывания бездомных животных «Кошкин дом» в центре «Юна».

Наталья ШИРОКАЯ.

Фото: автор

Организовала поездку и со-  
провождала ребят депутат Сон-

та депутатов городского округа Подольск, директор подольской школы №34 Ирина Гаркавая.

— Предложение поехать в приют к бездомным животным мы приняли единогласно, — делится Ирина Гаркавая. — Столько положительных эмоций мы давно не получали и не видели. Столько ульбок и слез у ребят, столько радости со стороны животных — это потрясающая встреча, ко-

торая однозначно способствует формированию положительных качеств у подрастающего поколения. Ребята дарили свою любовь от чистого сердца, и питомцы приюта это чувствовали и принимали с благодарностью.

Истории животных невозможно слушать без слез. Например, красавец кот Абрек попал в «Кошкин дом» после того, как от него отказались хозяева, кото-

рым он верой и правдой служил долгое время. Он из последних си сперебитыми панами дошел до родного дома за помощью, но оказался у закрытой двери. Но мир не без добрых людей, полуживого его привезли в приют, где котика вылечили, теперь он живет в тепле и заботе. Или ласковая Аврора — лыбимца всех сотрудников заведения. Ее выкинули из окна со скосом крохой. Она выжила, но теперь совершенно не чувствует задних лапок, но все равно подпloпает ко всем посетителям, чтобы поплакаться. Эти пушинки с трагической судьбой продолжают верить людям!

— В приюте на содержании находится около 100 кошек и столько же собак, — рассказывает сотрудник приюта «Кошкин дом» Полина Рыловская. — Все они ищут новых забавливых и любящих хозяев. Периодически кто-то забирает домой, а кого-то, наоборот, привозят. Кроме постоянных сотрудников, за животными ухаживают волонтеры. Добровольных помощников, к сожалению, всегда не хватает, и если есть желание, то любой желающий может

записаться в их ряды и навещать кошек и собак, гулять с ними, кормить, ухаживать.

После увлекательной экскурсии и игр с животными Ирина Гаркавая вместе с коллегами и школьниками передали приятные подарки: средства гигиены и специальные корма для кошек и собак.

— Это далеко не последнее наше посещение, — добавила Ирина Гаркавая. — В следующий раз сюда приедут другие наши ученики, хотя и те, кто уже был сегодня, тоже собираются приезжать. Добрые дела нужно делать всем вместе, ведь хороших поступков много не бывает.

Ирина Гаркавая в жители микрорайона Кузнецкие знают как человека, инициатора и член комитета ветеранов. В период пандемии неутомимый депутат регулярно выезжает к одиноким пожилым людям и инвалидам, привозит им лекарства и продукты. А еще вместе со своим школьным коллективом организовала акцию «Добрые крышички» для помощи одной девочке, которая нуждается в длительном лечении и реабилитации. Крышички собирают и отвозят на перерабатывающие предприятия и взамен получают средства реабилитации и другие необходимые для подопечного ребенка вещи.

## Ко мне, Мухтар!

В микрорайоне Кузнецкие при помощи депутата Евгения Исаева открылась специальная площадка для дрессировки и выгула животных.

Наталья ШИРОКАЯ.

Фото: автор

Микрорайон Кузнецкие — один из самых больших в городском округе Подольск. Когда-то он был проблемным, во многих отношениях, но сейчас переменился лицо. Благоустраиваются дворы, устанавливаются детские и спортивные площадки, ремонтируются дороги. Активное участие в улучшении инфраструктуры принимает депутат Евгений Исаев, уже второй раз избранный в наш представительный орган местной власти.

К нему на прием пришли собаководы с просьбой, чтобы на территории Кузнецкой организовали место для дрессировки и выгула собак. Евгений Николаевич, не откладывая дела в долгий ящик, согласовал строительство этого объекта с начальником территориального отдела «Кузнецкие» Евгением Петрушевым, вместе определили место строительства. В свое время на плане застройки территории Кузнецкой было обозначено три площадки для дрессировки и выгула собак. На средства, выделенные депута-



### МНЕНИЕ

Юлия МИХАЙЛОВА, собаковод:

— Мы очень ждали площадку, где можно будет заниматься с любимой собакой. Ее кличка Дженни, и города дикий-раскат. Мы занимаемся с ней почти ежедневно — я считаю, что собака должна быть хорошо воспитана. Ранее нам приходилось для этого ездить в Щелково, а то и в afar дальний. Теперь же все рядом с домом. Это очень удобно, да и сама площадка выше всяких похвал.

и его единомышленниками (потребовалось более 1,5 миллиона рублей), первая площадка уже построена и открылась.

— Отрадно видеть, что наши Кузнецкие из проблемного микрорайона становятся территорией опережающего развития, и в наших силах сделать его комфортным для проживания, — говорит Евгений Исаев. — Люди просили,

### ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ С ДЕПУТАТОМ

Адрес и место приема населения: г. Подольск, ул. Генерала Смирнова, д. 7, подъезд 4 (1-й этаж), помещение первой ветеранско-организации микрорайона Кузнецкие 2-й этаж и 4-й четверг месяца с 17:00 до 19:00.

Электронная почта:

Eusebaev1974@gmail.com;

тел.: 8-919-725-40-64;

8-926-909-05-98.